

新闻稿

2014年10月23日

迈向可持续发展的化工供应链

化工供应链在可持续发展方面的挑战和要求是什么？为增进对这些问题的理解，“携手可持续发展” (TfS)倡议组织于2014年10月22日在中国上海召开首届会议。

包括供应商、TfS 成员代表、本地及国际行业协会和非政府组织的约 350 人出席了此次会议。会议的主要议题是可持续的化工供应链以及对化工行业可持续发展的具体要求。本次会议还公布了到目前为止 TfS 的主要审计结果以及供应商层面的改进流程。

中国石油和化学工业联合会常务副会长李寿生先生在会上发表了主题报告，“TfS 的宗旨符合全球可持续发展的潮流，是提升行业竞争力的一项管理创新。当前中国经济发展已进入了可持续发展的新阶段，中国企业要学习和借鉴跨国公司的先进观念和成功经验，努力开创中国石化行业可持续发展新局面。”

自 2011 年创立以来，TfS 发展并推行了一项全球审计项目，以评估和提升化工供应链的可持续性实践。具体措施是由独立专家对供应商进行评估与审计。TfS 成员包括阿克苏诺贝尔 (AkzoNobel)、巴斯夫(BASF)、拜耳(Bayer)、科莱恩(Clariant)、赢创(Evonik)、汉高(Henkel)、朗盛(Lanxess) 和索尔维(Solvay)。目前，TfS 成员已成功完成了约 2,000 份评估报告和 180 份供应商审计报告。此外，在联合审计项目中已确定了约 30 条主要审计标准，并建立了相关的审计资料库。



“TfS 对其成员的供应商实行标准化的可持续性评估，并共享其审计结果，从而简化了对供应商的审查流程。可持续标准的透明度不断提升，为企业的商业决策提供了坚实的基础。此外，资源被更有效地利用，以不断提升全球供应链的可持续水平，” 巴斯夫全球直接采购负责人 Michael Britt 先生说道。

赢创首席采购官 Ruediger Eberhard 先生表示：“在所有成员的努力下，TfS 在中国、巴西和印度这样的高速增长的采购市场发展壮大。更多公司，如优信邦泰（Brenntag）、帝斯曼（DSM）和默克（MERCK）表达了加入 TfS 的意愿，我们非常欢迎。越多公司加入该倡议，规模效益就越大，化工行业将从标准化中受益。”

在 TfS 成员和供应商代表参与的小组讨论中，大家讨论了在中国推行 TfS 所取得的成绩和面临的挑战。迈向可持续发展的化工供应链是所有参会者的共同目标，首届 TfS 中国会议无疑是提升可持续发展意识，增进互相理解，以推动 TfS 发展的有效平台。

联系方式

电邮: event-china@tfs-initiative.com



关于携手可持续发展（TfS）

成员

TfS 倡议最初是由六家跨国化工企业联手发起的：巴斯夫、拜耳、赢创工业、汉高、朗盛和索尔维。后来阿克苏诺贝尔与科莱恩也加入了这一倡议。TfS 的预备成员包括默克、帝斯曼和优信邦泰。

作为领先的跨国化工企业，我们致力于可持续发展并且支持联合国全球契约与责任关怀的各项原则。

我们对企业自身的经营负责，以及在影响力范围内对我们的供应链负责，来遵守现有的法规，并对客户与社会的需求与期望做出回应。

倡议

TfS 旨在发展并实施一项全球供应商共同参与的项目，评估并改进化工产业供应链的可持续性采购实践，包括生态与社会方面的实践。从技术上讲，供应商只需完成一张表格即可，无须填写多张调查问卷。此外，采购人员可以通过一个共享平台获取信息。

TfS 具有以下目标：

- 联合创建可持续性供应链标准
- 分享可持续性评估与审计结果
- 提高意识并发起后续的改进
- 交换并推广最佳实践
- 更高效地利用资源并遵循“一份审计共同认可”的原则

